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Подарунок на 60 млн дол.: Бен Аффлек подарував
Дженніфер Лопес свою частку в маєтку

Фото: pagesix.com

Актор Бен Аффлек подарував своїй ексдружині Дженніфер Лопес свою частку в маєтку за $60 мільйонів
доларів після розлучення.

Йдеться про маєток у Беверлі-Хіллз (Каліфорнія), у якому мала оселитися пара. Як пишуть Page Six з
посиланням на своїх інсайдерів, грошей з колишньої дружини Аффлек брати не став - його частку оцінили
у $10 мільйонів.

Аффлек і Лопес придбали величезний особняк у Беверлі-Хіллз за $60,85 мільйона доларів ще в червні
2023 року, коли вони ще були одружені.

https://pagesix.com/2026/04/10/celebrity-news/ben-affleck-gifts-jennifer-lopez-his-portion-of-their-60-million-mansion-for-free-report/


Будинок площею 1158 кв.м., який включає 12 спалень, 24 ванні кімнати та повноцінний баскетбольний
майданчик, мав служити ідеальним гніздечком кохання. TMZ повідомляло, що актор та попзірка, які
одружилися у липні 2022 року, заплатили за будинок готівкою.

Рівно через рік Аффлек і Лопес виставили будинок на продаж, оскільки поширювалися чутки про їхнє
розлучення. Про те, що Дженніфер Лопес подала на розлучення, стало відомо у серпні 2024 року. Лопес
повідомила, що вони з чоловіком розійшлися у квітні.



Того ж літа Аффлек придбав особняк за $20,5 мільйонів у районі Пасифік-Палісейдс, щоб бути ближче до
своїх дітей - 20-річної Вайолет, 17-річної Серафіни та 13-річного Семюеля, - яких він  ділить зі своєю
колишньою дружиною Дженніфер Гарнер.

Аффлек і Лопес остаточно оформили своє розлучення у січні 2025 року, і майбутнє будинку було
незрозумілим, оскільки він все ще був на ринку. У пари не було шлюбного контракту - вони не зобов'язані
ділити навпіл всі придбання за час шлюбу.



У відносин Лопес та Аффлека довга історія. Дженніфер Лопес і Бен Аффлек познайомилися на зйомках
фільму "Джилі" (Gigli) у 2002 році. Вони стали однією з найзнаменитіших пар знаменитостей початку
2000-х, отримавши від таблоїдів прізвисько "Бенніфер".

У 2003-му артисти побралися, але через рік розірвали заручини, звинувативши ЗМІ у "надмірній увазі" до
їхнього весілля. У 2021 році пара возз'єдналася, а в квітні 2022-го стало відомо про другі заручини Лопес і
Аффлека.

Весілля відбулося 16 липня в Лас-Вегас, а 20 серпня відбулося весільне свято. Під час реєстрації співачка
взяла прізвище чоловіка і тепер її повне ім'я - Дженніфер Лінн Аффлек. Але і цього разу стосунки
виявилися недовгими.
ТЭГИ:

новини шоу-бізу
Бен Аффлек
Дженніфер Лопес
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